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EQEE MATERIAL SURFACE PROTECTION A
| | ALUMINIUM ALLOY | CHROMATED
Il | STEEL PASSIVATED
Il | STEEL PAINTED
IV | PLASTIC NO TREATMENT
V| BRASS SILVER COATING
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PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS FUNCTION GEWINDE
ORIFICE  FONCTION FILETAGE
T ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
{  VOM KOMPRESSOR M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
- TO THE RESERVOIRS
ﬂ ' 212U DEN LUFTBEHAELTERN M22x1.5
. 1 AL SERRATON PER o1
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR MI2x1.5
- THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION:
= THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
B PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: | ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT
g%% COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: S 3 EEQQTOPEEEEST AgloAu% OAI\:‘EREggXRIME -
£:% g ¢
= RESISTANCE TO HEAT: g <
i WAERVEBESTAENDIGKE I T: +80°C MAX. 5 Ha
Eel RESISTANCE A LA CHALEUR: 1 — 6  CravrFace M27x1
£3; RESISTANZA AL CALORE: RISCALDAMENTO
Bof |
=t MEDIUM: COMPRESSED AIR
it MEDIUM: DRUCKLUF T
e FLUIDE: AIR COMPRIME |
FLUIDO: ARIA COMPRESSA
_|55s 3.2
3|22 WORKING PRESSURE: T T | A fRaSS
HEE BETRIEBSDRUCK Pe MAX.=13 bar ‘
HH PRESSION DE SERVICE:
A PRESSIONE D' ESERCIZIO: L .
B|Sis MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY: e~ S
£|58s MAX, ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz . . =
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: | | Z ol
- MAX. AMMISIBLE FREQUENZA: i -——— i I.A."'_J— oA 2 o
5| 220 MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION: HEATING I | =
tlase MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG: +10 xg HE 1 ZUNG: I |
ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE CHALFF AGE - | -
ACCELERAZIONE MAX. AMMESA: RISCALDAMENTO, | |
i | —p— —O———>— 21
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: NOMINAL POWER: | i Ra 3.2
STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 10"¢, bor (BY ¥n=100 dni/min) NENNLE | STUNG: 1oow . | A C Rmox 25
e PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: PUISSANCE NOMINAL : - | -
s PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: 8%&'25&%&0#\0@ POTENZA NOMINALE: o |
i ] REGULATEUR DE PRESSION BATTERY VOLTAGE: | | | =
B e AR SO S p— MIox1.%: Mnox = 21.Nm. GRUPPO DI REGULAZIONE BATTERIESPANNUNG: 2.0 V DC | i | _ 3| 8
s £22 ' 1 TENSION DE BATERIA: ' ' g &
FER COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: TENSIONE DI BATERIA. | | g =
HEH COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: CUT OUT PRESSURE: ' ' '
55EL ABSCHAL TDRUCK: 8.1£0.2 bor CUT IN TEMPERATURE. | | 2, }
INSTALLATION POSITION AS DRAWN R lONe D e T EINSCHALT - TEMPERATUR: 746 °C S — R A 4}—-—-—-—-‘ ¢ Lo e e L T T Y TH
I POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN TEMPERATIRE DE FERME TURE.: - R R
5| Bk TEMPERATURA DI CHIUSURA: 3 22 Doc. Code: 035 Sheet: 1 To 7 005-0627 | Kuzynski AIR DRYER
FEL POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO OPERATING RANGE: o | LUFTTROCKNER
R . +0.4 CUT QUT TEMPERATURE: Renga f ramind dresions i 2022-08-31 | Kosizowa | DESSICATELR D' AIR
HE PERMITED SILENCER: SCHAL TSPANNE: 0-6g " bor AUSSCHALT-TEMPERATLR: 29.5 £3.0 °C T I @05 | EGSICATORE D' ARIA
s FREIGEGEBENER GERAEUSCHDAEMPFER: 432 407 060 0 PLAGE DE REGULATION: coss 1 | < 50 | < 180 < 400|> 400
SILENCIEUC PERMIS: GAMNE DI RECOLAZIONE: TENPERATLRR DI APERTLRA: e 1 [ 42 e o
SILENZIATORE AVMESSO: | oML T 4324100030 oos | m | v
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